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18.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У петак, 26.08.2022.године биће одржана 18.редовна седница СО Крупањ у Великој сали,

са почетком у 10 часова.Дневни ред је у прилогу.

Opširnije ... 18.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА ИЗ ОБЛАСТИ

СПОРТА ЗА 2023.ГОДИНУ
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2023.ГОДИНУ
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ЈАВНИ КОНКУРС

 

Општина Крупањ расписује јавни конкурс за суфинансирање мера енергетске санације,

породичних кућа, станова и стамбених зграда  које се односе на унапређење термичког

омотача, термотехничких инсталација и уградње соларних колектора за централну

припрему потрошне топле воде на територији општина Крупањ за 2022. годину.

Рок за подношење пријава је 20 дана од дана објављивања на званичној интернет

страници и огласној табли Општине Крупањ.Конкурс је отворен закључно са даном

05.09.2022. године. Више информација и потребни обрасци можете наћи у прилогу ове

вести.
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OБАВЕШТЕЊЕ

 

Одбор за доделу јавних признања Скупштине општине Крупањ тражи предлоге

кандидата за доделу општинских награда. Предлоге кандидата Одбору слати најкасније

до 10.септембра.

Основни критеријум за доделу награда су изузетна достигнућа и постигнути видни

резултати који доприносе бржем, успешнијем и хуманијем развоју Oпштине Крупањ у

области привреде, науке, културе, просвете, здравствене и социјалне заштите, спорта,

уметности и у другим областима друштвеног живота од интереса за Oпштину Крупањ.

Opširnije ... OБАВЕШТЕЊЕ
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КОНАЧАН СПИСАК ИЗАБРАНИХ ИНСТРУКТОРА

 

Републички завод за статистику објављује Коначан списак инструктора изабраних за рад у Попису

2022. године.

Коначан списак инструктора можете видети у прилогу.

Потписивање уговора са изабраним инструкторима обавиће се у просторијама Пописне комисије

најкасније до 23. августа 2022. године.

Сви инструктори ће телефоном бити обавештени о термину доласка у Пописну комисију ради

потписиваља уговора и преузимања опреме и материјала за рад. Приликом доласка на потписивање

уговора инструктори треба да донесу једну фотографију димензија 3,5cm х 4,5cm ради израде

идентификационе картице.
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РАНГ ЛИСТА ПРИЈАВЉЕНИХ КАНДИДАТА ЗА ПОПИСИВАЧЕ

 

У прилогу можете погледати ранг листу пријављених кандидата,као и задатке

пописивача где је између осталог наведено коју документацију кандидати треба да

донесу на тестирање.

Тестирање познавања рада на рачунару рангираних кандидата за општину Крупањ ће

бити организовано у сали Скупштине општине Крупањ у уторак, 16.08.2022. године у

четири термина, прва група од 8.30 часова,  друга група од 10:35 часова,трећа група од

12.35 и четврта група од 14.35 часова. 

Opširnije ... РАНГ ЛИСТА ПРИЈАВЉЕНИХ КАНДИДАТА ЗА ПОПИСИВАЧЕ

 

10-08-2022 10:51 od Moderator 

РАНГ ЛИСТА ПРИЈАВЉЕНИХ КАНДИДАТА ЗА ПОПИСИВАЧЕ

ОБЈАВЉУЈЕ СЕ 10.АВГУСТА

 

Републички завод за статистику обавештава све пријављене кандидате за пописиваче да ће

ранг-листа пријављених кандидата за пописиваче, по општинама/градовима и насељеним местима

бити објављена 10. августа 2022. године (у 16.00 часова) на веб-сајтовима https://stat.gov.rs и

https://popis2022.stat.gov.rs . Кандидати се рангирају на основу податка о насељеном месту

становања и броја остварених бодова по пријави.

Тестирање познавања рада на рачунару рангираних кандидата за општину Крупањ ће бити

организовано у сали Скупштине општине Крупањ у уторак, 16.08.2022. године у четири термина,

прва група од 8.30 часова,  друга група од 10:35 часова,трећа група од 12.35 и четврта група од 14.35

часова. У прилогу се налазе задаци пописивача као и потребна документација (жуто

обележено) коју треба понети на тестирање.

Opširnije ... РАНГ ЛИСТА ПРИЈАВЉЕНИХ КАНДИДАТА ЗА ПОПИСИВАЧЕ ОБЈАВЉУЈЕ СЕ

10.АВГУСТА
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Објављени Јавни позиви за закуп пољопривредног земљишта за

2023.годину

 

1.ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ДОКАЗИВАЊЕ ПРАВА ПРЕЧЕГ ЗАКУПА ПОЉОПРИВРЕДНОГ

ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ  ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА

2023. ГОДИНУ

2.ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА КОРИШЋЕЊА БЕЗ ПЛАЋАЊА

НАКНАДЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ

НА ТЕРИТОРИЈИ  ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2023. ГОДИНУ

 

Opširnije ... Објављени Јавни позиви за закуп пољопривредног земљишта за 2023.годину
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ОБАВЕШТЕЊЕ

 

У складу са Државним програмом обележавања годишњица историјских догађаја ослободилачких

ратова Србије Одбор Владе Републике Србије за неговање традиција ослободилачких ратова Србије

Вас позива да присуствујете обележавању ДАНА СЕЋАЊА НА СВЕ СТРАДАЛЕ СРБЕ У

ОРУЖАНОЈ АКЦИЈИ „ОЛУЈА“ -4. АВГУСТ 1995. ГОДИНЕ.

Комеморативни програм биће одржан у Новом Саду, 04. августа 2022.године.

Општина Крупањ организоваће бесплатан превоз за грађане наше општине који су заинтересовани

да присуствују овом значајном догађају. Сви заинтересовани грађани требало би да се пријаве на

број телефона 581-139, а могу и лично у канцеларији бр.16 на спрату општине. Полазак у четвртак

4.августа у 14.30 часова са паркинга испред општине.
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КОНАЧНА ЛИСТА КАНДИДАТА ЗА ИНСТРУКТОРЕ КОЈИ СЕ

ПОЗИВАЈУ НА ОБУКУ

 

Коначну листу кандидата за инструкторе који се позивају на обуку можете наћи на сајту

Републичког завода за статистику 

https://popis2022.stat.gov.rs/5-vestisaopstenja/news-events/20220722-konacnalistainstruktora/
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